

增进政治互信 合作推动发展

——国际社会积极评价第八次中日韩领导人会议成果

国务院总理李克强24日上午在成都与韩国总统文在寅、日本首相安倍晋三共同出席第八次中日韩领导人会议,就中日韩合作以及地区和国际问题交换看法。会议发表《中日韩合作未来十年展望》,通过“中日韩+X”早期收获项目清单等成果文件。

日本杏林大学教授刘迪认为,此次中日韩领导人会议让世界再次认识到三国在东亚地区和全球事务中发挥的影响力。过去20年,中日韩三国合作取得重要成就,对引导世界经贸关系发展具有重要稳定作用。当今全球秩序、经贸关系面临空前不确定性,三国深化互信与合作对地区和世界具有重要示范意义。目前,该地区各国对非传统安全问题关注度正在增强,中日韩三国今后在这些领域拥有广阔合作空间。

中日韩三国合作秘书处前任秘书长李钟宪说,通过此次领导人会议,韩中日三国在如何促进东北亚和平繁荣方面取得更多共识,有助于三国进一步提升区域合作水平。三国还就环境保护、卫生健康、应对老龄化等领域共同面临的挑战深入交换意见、探讨加强合作,这将为三国民众带来福祉。

菲律宾智库亚洲太平洋协进基金会国际关系研究员卢西奥·皮特洛说,此次中日韩领导人会议为东北亚三国提供了一个重要沟通平台。在当前国际格局深刻变化背景下,中日韩领导人一致同意进一步提升合作水平、妥善管控分歧、致力于维护自由贸易和多边主义、推动实现朝鲜半岛的完全

无核化和永久和平。在充满不确定性的当今世界,三国合作水平的进一步提升有利于地区和平稳定和世界经济繁荣发展。

印尼智库亚洲创新研究中心主席班邦·苏尔约诺表示,第八次中日韩领导人会议成功举行,标志着中日韩三国合作的新起点,对地区乃至世界经济繁荣与安全都具有十分积极的意义。在当今世界贸易保护主义抬头的背景下,中日韩加强合作、共同维护自由贸易,将起到稳定世界经济发展与维护贸易秩序的主力作用。苏尔约诺同时高度肯定中国在三国合作中发挥的作用,认为中国已成为地区经济发展与安全稳定的主导力量。

印度发展中国家研究和信息系统机构顾问巴塔查吉也肯定了中日韩合作机制中的中国作用,认为中

国长期致力于维护东北亚地区的和平稳定,倡导各国经济协调共进,在推动地区共同发展进程中扮演重要角色。

俄罗斯莫斯科国际关系学院外交教研室主任维克托·帕夫利娅诺科说,中日韩同为亚洲东部经济发展领先国家,此次领导人会议强调需加速中日韩自贸区谈判,呼吁有关各方为缔结区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)努力。目前有众多国家有望加入该伙伴关系协定,亚洲经济一体化建设进程在加速。

泰国国会议员邦猜说,中日韩领导人会议这一磋商合作机制对三国都极其有利,同时对区域经济未来发展合作产生积极影响,带动地区各国更加紧密的合作。

新华社北京12月25日电

中蒙建交70周年“历史的足迹”

图片展在乌兰巴托举行



图为在蒙古国首都乌兰巴托,观众们参观中蒙建交70周年“历史的足迹”图片展。由新华社和蒙通社联合主办的庆祝中蒙建交70周年“历史的足迹”大型图片展23日在蒙古国首都乌兰巴托开幕。新华社发

俄“新西伯利亚”号核潜艇下水

据新华社莫斯科12月25日电 俄罗斯国防部25日发布消息,俄885M型核潜艇“新西伯利亚”号当天在俄西北部阿尔汉格尔斯克州北德文斯克市的北方造船厂下水。

今日俄罗斯通讯社援引俄海军总司令尼古拉·叶夫梅诺夫的话报道说,核潜艇是俄海军发展重点。“新西伯利亚”号核潜艇官兵已在海军教学中心完成培训,并为掌握最新技术装备和武器做好准备。“新西伯利亚”号为885M型核潜艇的第二艘,预计于2020年交付俄海军。该型核潜艇首艇“喀山”号2017年3月下水,目前正在接受测试,预计也将于2020年入役。

美国导弹驱逐舰 抵达乌敖德萨港

据新华社基辅12月24日电(记者李东旭)乌克兰海军司令部新闻处24日表示,美国海军“罗斯”号导弹驱逐舰当天抵达乌克兰南部黑海港口城市敖德萨。

乌海军司令部新闻处当天在社交媒体上说,“罗斯”号导弹驱逐舰12月13日进入黑海,此行旨在加强乌美两国海军合作并增进乌克兰与北约成员国的伙伴关系。另据今日俄罗斯通讯社报道,“罗斯”号进入黑海海域后,俄罗斯海军12月15日出动军舰对“罗斯”号进行了跟踪。

就炸死多名巴儿童 以军认错

据新华社电 以色列军方24日发表声明,称以军11月14日在加沙地带发起的军事行动致死多名巴勒斯坦儿童,是缘于对轰炸“外溢”风险的误判。

以色列上月12日出动战机炸死巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)高级指挥官巴哈·阿布·阿塔,引发新一轮巴以冲突。当月14日夜,以军对杰哈德军事目标实施打击,一名杰哈德指挥官和他的8名家人死于空袭,包括5名儿童。法新社援引以军声明报道,军方当时评估认为,轰炸目标是一处杰哈德军事场所,以方军事打击不会危及平民。然而,事后展开的调查发现,这一目标建筑“并非封闭场所”,实际上当时有平民在内。以军声明说,以色列将从错误中吸取教训,尽力避免类似不寻常事件重演。

利比亚首都东部遭炮击



12月24日,在利比亚首都的黎波里东部的塔米拉,人们聚集在炮击现场的车辆残骸旁。当日,利比亚首都的黎波里东部地区遭炮击,造成4名平民死亡、6人受伤。新华社发

智利瓦尔帕莱索 发生火灾

这是12月24日在智利瓦尔帕莱索拍摄的火灾现场。

智利农业部长瓦尔克24日称,距首都圣地亚哥约120公里的瓦尔帕莱索当日发生火灾,至少120座房屋在火灾中受损。新华社发

美酝酿从西非大幅撤军

美国官员披露,美国国防部正考虑调整全球军事部署,拟从西非地区大幅撤军。在西非反恐形势恶化之际,这一动向在美国政府内部以及西方盟友间引起争议。

不愿公开姓名的官员告诉美国《纽约时报》记者,美国防部长马克·埃斯珀将驻西非地区美军列为美全球军事部署的第一个调整对象,有意大幅甚至全部撤军。措施还包括放弃在尼日尔建造上亿美元的无人机基地,以及终止协助法国在布基纳法索、马里和尼日尔的反恐行动。

当前美国驻非洲部队规模约6000至7000人,东非和撒哈拉沙漠

以南的西非地区是部署重点。

《纽约时报》报道,从西非撤军反映美军事调整重要意图:逐渐从持续18年的海外反恐部署中抽身,力争在饱受恐怖主义和极端主义困扰的地区维持“最低限度稳定”,不再追求全面解决方案。

只是,美国军方调整在西非部署引起质疑和非议,凸显其政策混乱。首先,美国内部意见分歧加剧。分管非洲地区军事部署的美军高官主张维持甚至扩大在非部署规模;国务院与国防部政策相悖,国务卿迈克·蓬佩奥力推加大打击在西非地区的极端组织势力,还新设特别任务小组,专注于西非反恐形势

恶化。

其次,西方盟友可能遭到“抛弃”。当前,法国在西非驻扎4500名军人,主导西方国家在西非地区的反恐行动,但依赖美国情报、后勤等方面协助。法国总统埃马纽埃尔·马克龙22日访问尼日尔时警告,西非打击极端势力的行动已经迎来“转折点”。

再次,美军部署“撤军”声中不减反增。《纽约时报》报道,美国总统唐纳德·特朗普上台后推动结束美国在海外“无尽的战争”,但现实是美国迄今没有从任何一场战争中抽身,并且随着中东地区军事部署增强,美军部署规模比先前更大。新华社电

哥伦比亚发生6.2级地震

新华社波哥大12月24日电(记者高春雨)据哥伦比亚地质部门24日消息,哥伦比亚中部当天发生6.2级地震,目前暂无人员伤亡和财产损失报告。哥伦比亚首都波哥大等地有震感。哥伦比亚地质部门表示,地震

发生在当地时间24日14时3分,震中距梅塔省梅塞塔斯市约18公里,震源深度不到30公里。此次地震后十多分钟内,同一地区发生3次余震,震级分别为3.8级、3.8级和5.7级。目前尚无相关地震造成人员伤亡和财产损失的报告。

叙利亚政府军 收复叙西北部40多个村镇



12月24日,在叙利亚伊德利卜省首府伊德利卜市附近的一处村庄,受军事行动影响的该省南部居民驱车前往叙土边境。近日,叙政府军与伊德利卜省南部和东南部地区的武装组织频繁交火,当地大批居民向叙土边境逃亡。叙利亚军方24日说,叙政府军连日来在叙西北部伊德利卜省的军事行动持续推进,目前已收复40多个村镇。新华社发

中国银行股份有限公司辽宁省分行与中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产转让暨债务催收联合公告

根据中国银行股份有限公司辽宁省分行与中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司于2019年12月16日签订的不良资产批量转让协议,中国银行股份有限公司辽宁省分行已将其依法享有的下列清单中的借款人、保证人、抵押人、与其签订的借款合同以及相应担保合同项下的全部权利,依法转让给中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司。根据资产转让协议中交易基准日(即2019年9月30日)的规定,本公告所示利息为截至该基准日所

计算的利息数额。债务人实际应支付的利息数额应计算至其全部债务清偿完毕之日止,不以交易基准日利息为限。中国银行股份有限公司辽宁省分行、中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司特公告通知各借款人、保证人、抵押人。

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司作为资产受让方,现公告要求下列清单中的债务人和保证人、抵押人,从公告之日起立即向中国华融

资产管理股份有限公司辽宁省分公司履行相应合同约定的还本付息义务及担保义务。特此公告。

中国银行股份有限公司辽宁省分行 中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司

基准日 2019年9月30日

序号	地区	债务人名称	本金(单位:元)	利息(单位:元)	授信/借款合同编号	保证合同号	保证人	抵押合同号	抵押人
1	辽阳	灯塔北方化工有限公司	31,300,000.00	10,040,102.27	LYDJ借16006号	LYGS高保17003号、LYGS高保17004号、LYGS高保17005号、LYGS高保17006号、LYGS高保17007号	辽宁华兴集团化工股份公司、江苏华兴生物科技有限公司、刘海刚、刘海燕、杨军刚、刘希贵、迟玉芹	LYDJ高抵14002号、LYGS高抵17001号、LYGS高抵17002号	辽宁华兴集团化工股份公司、灯塔北方化工有限公司
			37,779,420.35	12,042,505.35	LYDJ借16007号				
			42,500,000.00	13,360,760.38	LYDJ借16008号				
			41,000,000.00	12,919,059.20	LYDJ借16009号				
			42,000,000.00	13,257,034.18	LYDJ借16010号				
			0.00	160,594.77	LYDJ借16011号				
			30,700,000.00	9,718,413.69	LYDJ借16012号				
			22,500,000.00	7,142,853.44	LYDJ借16013号				
			29,998,565.52	8,728,741.23	LYGS借17005号				
			40,099,999.00	11,377,857.40	LYGS借17006号				
2		辽宁德金肉牛产业发展有限公司	12,833,553.60	17,760,391.30	2011年辽企借字034号	-	-	2012年辽企高抵字007号	辽宁德金肉牛产业发展有限公司
			5,000,000.00	6,532,165.63	2012年辽企借字007号				责任公司
3		辽阳市荣光酿造机械厂	3,899,999.99	1,623,082.66	2012年辽企借字053号	2011年辽企高保字018号	白寅光、陈素云	2011年辽企高抵字013号、2011年辽企高抵字014号	辽阳市荣光酿造机械厂、刘彬、丛金秀
			5,100,000.00	2,122,492.71	2012年辽企借字054号				
总计			344,711,538.46	126,786,054.21					